Soluciones enviadas

Soluciones a problemas del Vol.12.2.

1- Nimero de 2 cifras distintas: 10z + y (z # y) suma de sus cifras: s = z + y.

Niumero invertido: 10y + z.

a) 10y+z>10:c+y——->
r=(10y+z) - (10z +y) = 9(y — z)

r=9(y—=z), s==z+y,dedonde

—z=r1/9 1
y=esy resolviendo este sistema: y = —(: +3),z= l(:; - I)
y+z=s 2°9 2 9

b) 10y + z < 10z + y. Se resuelve por simetria.

Es decir, sabiendo cudl nimero es mayor (si el nimero original o el inver-
tido), sabemos cual cifra sera mayor (si la de las decenas o la de las unidades).
Y también debemos conocer r y s para asi a la mayor asignarle %(g +s)yala

menor (s — §) y “adivinar” el nimero pensado.
2. Nimero de 2 cifras (pueden ser las mismas): 10z + y.
Nimero invertido: 10y + z.
Su suma: s = 11(z + y) = 11, por lo tanto recordando el criterio de divis-

ibilidad de 11, SIEMPRE la suma alternada de las cifras de s sera 0. Por lo

tanto pensemos el nimero que sea como segundo nimero, el producto de este
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nuevo nimero y 0 serd siempre 0, por lo tanto al sumar este resultado al primer

nimero SIEMPRE obtenemos el primer nimero.

El primer nimero —1 es 10z + y — 1.
Multiplicando por 5:5(10z +y— 1) = M
M es el nimero que se pide, pues conociéndolo: 2M = 10(10z +y —1) y el
nimero dado se obtendra ficilmente como 10z + y = _zi%{_ + 1.
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